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A reggeli zenés ébresztő megadta az alaphangulatát 
az idei május elsejének. Az önkormányzat 

szerény lehetőségei ellenére minden tőle telhetőt 
megtett azért, hogy az érdeklődők jól 
szórakozhassanak. Szinte 
minden korosztálynak kínálva 
olyan programokat, melyek 
emlékezetessé tehetik a „Munka 
Ünnepét”. 

A főzőverseny résztvevői már 
előkészítettek mindent, 

amikor beérkezett a sportpályára 
a Nagy Imre polgármester 
vezette, a község lakóit 
vidám zene és énekszóval ébresztő csapat. 
A „Zenezetor” vidám résztvevői minden dicséretet 
megérdemelnek, hiszen a legjobb tudásuk szerint 
invitálták az embereket a községi majálisra. Szólt 
a muzsika, játszhattak a gyerekek, akik közül a 
vállalkozó kedvűek a színpadon tehették próbára az 
ügyességüket: Jó étvággyal majszolva a lekváros 
kenyeret, nagy erővel fújva a lisztet, s még nagyobb 
elánnal húzva a kötelet. A jó kedvért, s persze 
az apró és kedves ajándékokért, melyekből 
mindenkinek jutott. A jó hangulat Mága 
Gábor segítségével folytatódott, 
hiszen a „porondmester” a színpadra 
invitálta azokat, akik szerették volna 
bemutatni, hogy „Ki Mit Tud”. Volt 
itt mindenféle erőpróba, de most az 
ének és a tánc vitte a prímet. 

Mire a színpad - az esővel 
együtt - elcsendesedett, 

az ételek is zsűri-készek lettek. A 
helyezéseket eldöntő kóstoló után kiderült, 
hogy idén Túró Mónika csapatáé lett a fődíj, 
míg a képzeletbeli dobogó második és harmadik 
fokára a Fehér Ernőné és Fátyol Gyuláné vezette 
„fakanalas válogatott” állhatott fel. Átvéve ezért a 
szervezők értékes ajándékait, melyeket Mészáros 
Béla alpolgármester adott át. Nem csak a főzőverseny 
résztvevőinek az ételeire lehetett jóízűen csettinteni, 
hanem az ebédként feltálalt alföldi gulyáslevesre is, 
amit nagyon sokan megkóstolhattak. Az önkormányzat 

figyelmességét dicséri ez a gesztus, amely évek óta 
nagyon sokaknak okoz jóleső meglepetést Tiszaburán. 
Fogyott az étel, ital, de a nap igazán délutánra 
vált igazán ünnepivé. Mire az időjárás is 

napossá varázsolta a majálist, 
a hangulat is napsugaras lett, 

amiről nem csak kirakodó vásár és 
büfé gondoskodott, hanem Spread 

Béla zenekara is. Kiváló muzsikájuk 
hatásosnak bizonyult, hiszen a 
délutáni ünnepi köszöntőre már 
kezdett benépesülni a sportpálya 
és szabadtéri színpad környéke. 
Akik ott voltak, elmondhatják, 

hogy meg is érte. Hogy miért is? Talán azért, mert 
már az első sztárvendég, Loretta hangos, vastapsos 
sikert aratott. Ehhez járult hozzá 17 órától Ábrahám 
prudukciója, hiszen ő is mindent megtett az egyre 
lelkesebb közönségéért. A fellépése még tovább 
növelte a jókedvet, ami 18 órától csak fokozódott. 
Ahogy azt mondani szokták, arra a bizonyos „i” 
betűre Sihel Vanessa és Morvai Dani műsora 

tette fel a pontot. Hiszen a népszerű páros 
emlékezetesen biztosította az ingyenes 

rendezvény egyre hangosabb sikerét. 

A jó hangulatú  program, immár 
hagyományosan, a Nagy 

Roland “vezényelte” szabadtéri 
Discóval zárult, késő éjszakába 
nyúlóan szolgáltatva a talpalávalót. 
Így elmondható, hogy a kora 
reggel vidám zenével, énekszóval 

ébresztett május elsejét, estére 
tánccal is köszöntötték. Köszönet érte 

az Önkormányzatnak, a szervezőknek, 
az önkéntes segítőknek, s természetesen 

azoknak, akik részvételükkel megtisztelték 
- a szerény lehetőségek ellenére - változatos és 
emlékezetes programokat kínáló községi majálist.
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